



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΤΜΗΜΑ Α΄ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

Ηράκλειο, 25 Μαρτίου 2022

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την περίοδο από τις **27-30 Μαρτίου 2022** θα πραγματοποιηθεί στο **Ηράκλειο Κρήτης** η **τρίτη συνάντηση** των εταίρων στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος **Erasmus+ KA201** "Συνεργασία για καινοτομία και ανταλλαγή καλών πρακτικών» με θέμα: **"LET'S GO TO SCHOOL"**.

Η **Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου** συμμετέχει στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα «LET'S GO TO SCHOOL», στο οποίο συνεργάζεται με την **Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης του Μπουργκάς** της Βουλγαρίας, που είναι και ο συντονιστής του προγράμματος, το **Επαγγελματικό Λύκειο Μεταφορών του Μπουργκάς**, την **Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης της Γιάλοβα** της Τουρκίας, το **Επαγγελματικό και Τεχνικό Λύκειο Τουρισμού "Shaban Temuge"** της **Γιάλοβα**, και το **2<sup>ο</sup> Εργαστηριακό Κέντρο (Ε.Κ.) Ηρακλείου**.

Το βασικό θέμα που πραγματεύεται το συγκεκριμένο πρόγραμμα είναι η **σχολική διαρροή**. Η συμμετοχή εκπαιδευτικών, μαθητών και γονέων, μέσω της συμπλήρωσης ανώνυμων ερωτηματολογίων και από τους έξι εταίρους του προγράμματος, έχει συμβάλει τα μέγιστα στη δημιουργία μιας καλύτερης εικόνας και ανάλυσης του προβλήματος της σχολικής διαρροής έτσι ώστε να εντοπιστούν οι βαθύτερες αιτίες της αποτυχίας των μαθητών αλλά και της πρόωρης εγκατάλειψης του σχολείου. Επιπροσθέτως, οι συνεντεύξεις ειδικών επαγγελματιών από διάφορους κλάδους με βασικές πληροφορίες και συμβουλές για το επάγγελμά τους προς τους μαθητές έχει συμβάλει τα μέγιστα στην επίτευξη των στόχων του προγράμματος

Ο κύριος στόχος του προγράμματος είναι να βρεθούν ρεαλιστικές και αποτελεσματικές προτάσεις-λύσεις, η εφαρμογή των οποίων θα οδηγήσει στη **μείωση του ποσοστού των μαθητών που εγκαταλείπουν την υποχρεωτική εκπαίδευση** στο γυμνάσιο, προσφέροντας παράλληλα μια ρεαλιστική δεύτερη ευκαιρία για εκπαίδευση.

Τους συμμετέχοντες στην κινητικότητα θα καλωσορίσει ο **Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου κ. Καραγιαννίδης Ιωάννης**, καθώς και ο **Διευθυντής του 2ου Εργαστηριακού Κέντρου κ. Αγαπάκης Δημήτριος**

Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων εργασίας παρουσιάζονται τα αποτελέσματα των ερευνών με μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς από τη Βουλγαρία, την Τουρκία και την Ελλάδα, καθώς και ολιγόλεπτα βίντεο που δημιουργήθηκαν από κάθε συνεργαζόμενο φορέα-σχολείο, στα οποία μίλησαν για τις συνθήκες του

επαγγέλματός τους εργαζόμενοι από διάφορους κλάδους όπως: μηχανικός, σερβιτόρος, μάγειρας, ηλεκτρολόγος, οδηγός, προγραμματιστής υπολογιστών, δάσκαλος, νοσηλεύτης, μηχανουργός, ράφτης κλπ.

Η ομάδα του έργου θα **επισκεφτεί σχολεία του Ηρακλείου** για ανταλλαγή καλών πρακτικών και ιδεών με τους διευθυντές και τους εκπαιδευτικούς τους.

Κατά τη διάρκεια της κινητικότητας θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη στην **Περιφέρεια Κρήτης** και συνάντηση με την **Αντιπεριφερειάρχη Παιδείας κ. Κουτεντάκη** καθώς και συναντήσεις των φορέων - εταίρων του έργου προκειμένου να προγραμματιστούν οι επόμενες συναντήσεις και δραστηριότητες.

Όλες οι δραστηριότητες θα πραγματοποιηθούν με αυστηρή τήρηση των μέτρων κατά της εξάπλωσης της πανδημίας και της μόλυνσης από τον COVID-19

**Ο Διευθυντής της Δ/σης Δ.Ε.**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ**